

# Átadták a Ward-iskola új kapuját

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

A Jövő Városa nem létezhet a jövő embere nélkül - fogalmazta meg Puskás András (Fidesz-KDNP-KPSZ) alpolgármester köszöntőjében. Amikor a támogatásokról dönt Belváros önkormányzata, valójában ezt a jövőt építi. Hozzátette: a porta felújításával jelentős állomáshoz ért a Ward Mária iskola, a válaszfalak leomlanak az épületrészek között. Knáb Judit tartományfőnök a 65 éve önkényesen bezárt iskoláról, a rendtagok meghurcolásáról, és a visszatérés viszonyosságairól beszélt. Ismertette: 2007 óta dolgoznak munkatársaikkal azon, hogy a szétszabdalt épületszárnyak közti rács eltűnjék, és köszönetet mondott Belváros vezetésének a támogatásért. Némethy Kálmán, az intézmény igazgatója



szemléltette az elmúlt beruházások küzdelmeit, melyek eredményeit az átadón ünnepli az iskola: az új bejáratot és lépcsőházat, a sportudvart és a megújult konyhát, alagsort. Kaszap Viktória, a Congregatio Jesu rendfőigazgatója a ceremónia

A Ward Mária Általános Iskola és Gimnázium továbbra is várja tervezett beruházásaihoz az anyagi felajánlásokat. A támogatási lehetőségekről a [www.ward-maria.hu/](http://www.ward-maria.hu/) fejlesztések weboldalon olvashatnak.

szimbolikus értékét hangsúlyozta, a rend és az intézmény kifelé, a társadalmi élet felé is szélesre tárta kapuit. A portát Süllei László helynök szentelte fel, majd Puskás András átvágta azt a szalagot, mely a kapunyitást jelképezte.

**Hetedik alkalommal rendezték meg a zsidó-keresztény kultúrkörhöz tartozó művészeti alkotásokat bemutató Szakrális Művészetek Hetét. A szeptember 14-22. közé eső rendezvénysorozat 2007 óta egyre nagyobb sikerrel és látogatottsággal színesíti a hazai és nemzetközi fesztiválpallettát. Megnyitóját szeptember 13-án tartották a Magyar Nemzeti Múzeumban, köszöntőt mondott dr. Csorba László, a múzeum főigazgatója és dr. Erdő Péter bíboros, prímás, esztergomi-budapesti érsek.**

Minden lehetséges annak, aki hisz - hangzott a mottó, melynek szellemében sor került a megnyitóra. Dr. Csorba László főigazgató a fesztivál egyedi sajátosságaira hívta fel a figyelmet: a derű és a mosoly annak minden molekulájában jelen van - mondta, majd a művészet és szakralitás összefonódásának erejét személyes történet-

## Művészet és vallás

tel szemléltette. Az a lényegre világít rá, egy pillanatra a maguk valójában engedi látni a dolgokat és embereket - érzékelte. Erdő Péter bíboros köszöntőjében a művészet értelmére világított rá. Az igazi művészet tükröz valamit a szent világából - fogalmazott, majd

hozzátette: a gondolatok mélyebb összefüggése a láthatatlanba vezet, mert megnyitja a világ kapuit a szentség felé. A művészet során az ember saját magát is felfedezi, a szakrális művészet pedig manapság különösen időszerű, hiszen visszavezeti a műélvezőket a fogalmiság

dimenziójába. Az ünnepséget a programból megszólított Anima Musicae Kamarazenekar zenei betéte és Lackfi János költő felolvasása tette kerekké, jelen volt Rétvári Bence parlamenti államtitkár, Spányi Antal megyés püspök és dr. Mádl Ferencné Dalma asszony.



Fotók: Kovács Gábor

**Belvárosi Szent Anna Templom (Szervita tér 6.):** szeptember 21-én 18.30-as kezdéssel a Belvárosi Vegyeskar zenei műsora, 22-én, szintén 18.30-tól fellép a Grazioso Kamarazenekar. Szeptember 25-én, október 2-án és 9-én déli 12 órától orgonakoncert és gyermekkórus hangverseny.

### Egyházzenei koncert.

A Kölcsey-díjas Belvárosi Vegyeskar Művészeti és Kulturális Egyesület egyházzenei koncertet ad a Belvárosi Művészeti Napok keretén belül szeptember 21-én a belvárosi Szent Anna Templomban (Szervita tér 6.). A koráltól a spirituáliéig című előadás 18.30-kor kezdődik, amelynek meghívott vendége a Sibelo Énekegyüttes. A műsoron szerepel - többek közt - Kodály Zoltán Csendes miséje, de hallható Bach és Händel egy-egy műve is.

### Szent Mihály-templom

(Váci utca 47/b.): Szeptember 28-án, 19 órától A Szent Mihály Laikus Káptalan virrasztó zsolozsmája (matutinum és laudes) Szent Mihály arkangyal ünnepéről, október 1-én 19 órától Turramurra HS Wind Ensemble (Ausztrália) műsora.

### Pesti Evangélikus Egyház Deák téri Temploma

(Deák Ferenc tér 4.): 22-én 9 és 11 órától Istentisztelet úrvacsorával, Cselovszky Ferenc és Bácskai Károly, 22-én 18 órától Megálló - interaktív ifjúsági istentisztelet úrvacsorával, Bolba Márta vezetésével. 29-én 11 órától kantátazenés istentisztelet a Lutherania Kórus közreműködésével, október 1-én 18 órától MEÖT-istentisztelet.